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1 

1         

 

2     

 

3              

4                  

5    

6               

7   
 

 

 

 

 

 

 

8  –

 

٣٦٠ 

   
     
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1   

2   

3   

 

 

4   

5   

6   

7  

 

8   

9   

1 0  

 

 

١١١ 

 

 

 

١

٢١٠٧ 
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1         

2   

                                       

3   

                                           

                                 

4            ١٨٠         

5   

                            

6   

                                          

                     

7   

                                     

8   

                                              

                         

9   

                                             

                                
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١١٠ ٢٠٢١٠٦

٥٠ ٤ 

1   

2  * 

3   

4   

٢ 

١  

٢  

٣  

٣

 

٤

 

1   

2   

 

3   

 

٥ 

 د ج ب أ
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٦٢٠

٥٠

 

 

٧

٠ ٢ 

 

 

٨٥٧٠٥

٤ 

1   

2   

٢١٠٦ 

3   

4   

٦٠ 

٩ 

٤ 

سم ٢٠  

فولت١٢  

أوم ٤  
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١٠٤٠ 

1   

2   

3   ١٥١٠٦ 

4   

١١٣٠٦

 

1   

2   

3  ٣ 

4   

٢١

 

٣١٨٤١٠ ١٨

٥١٠٦

 

١٤٤١٠٦

٤٦١٠١٨

٤ 

 ت٢ = ٤ أمبير ت١ = ٢ أمبير

  A٦ 

سم  ٣  

 A ٣=  ١ت

سم ٢ سم ٤   

 ج ب أ

 د     

  
سم ٤  

أمبير ٤ = 

سم     
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٥١٣٠٠٤٢٩٥٢٠٠٣

 

١  

٢  

٦١٢٠٤

٥٠٠٢٥

 

٧١ 

 

 

 

٨١

١٨-٢٣١٠١٠٦ 

 

٩١

٢١٠٦ 

 

  

  

 

سم ٢  

سم ٤  

أمبير ٣  

أمبير ٦  د 
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٢٠٣٠   

   ٢٦١٠٥       

  

  

  

٢١٢١٠٦
٥

٢٤ 

       ٤    ٨١٠ ١٨    

  

٢٢
    c    

  

٢٣
٠٤ 

   ٤٠       
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٢٤ ٨٫١٢ ١٨
٢١٠٦ 

 

 

    ٤ ١٠٥          ٢      

  

٢٥


 

١ 
 

 
٢  

٣  

٤ ٤١٠٦
٢٨٠٠ 

٥ ٥٠٠ 

- 

- 

- 

- 

فولت ١٨٠= جـ  

سم  ٣٦  











 

 
٢٠١٧ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رشيد التاجي

٠٧٧٧٤٦١٠١١ 



  شيد التاجير                                                                                                                                              مراجعة الحث الكهرومغناطيسي                              

~ 1 ~ 
 

  ملخص المصطلحات

   التيار اݍݰۙܣ :

  .  اݍݰث الكɺرومغناطʋؠۜܣ :

  .  المغناطʋؠۜܣ :التدفق 

 اݍݰث الذاȖي :

  

Ȗ ي ( اݝݰاثة ) :معامل اݍݰث الذا 

الɺ؇في : 

ɸ ٢؇في ؟ ٢قولنا أن محاثة ملف = ماذا ɲعۚܣ ب

  

   نص قانون فارادي :

 نص قانون ل؇ق : 

  وحدات القياس

  القوة الدافعة اݍݰثية :   فولت   =  و؄ʈف / ث   -                   =   و؄ʈف  ٢لتدفق المغناطʋؠۜܣ :   Ȗسلا . ما -

  . ث   =    فولت . ث / أمب؈ف   =  و؄ʈف / أمب؈ف . معامل اݍݰث : ɸ؇في   =    -            معدل نمو التيار :   أمب؈ف / ث   =   فولت / ɸ؇في  -

  : واط( المعدل الزمۚܣ للطاقة )  القدرة  -                                                                   الطاقة : جول  . -
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 

   

  

 

   

 

 

 

 

+= 




  

  

  

  

  

  

  

  

يتحرك ࢭʏ اݝݨال المغناطʋؠۜܣ  ݍݰساب القوة الدافعة الكɺرȋائية اݍݰثية ࢭʏ موصل

    جا × غ × مــ = ع و يɢون اݝݨال الكɺرȋاǿي داخل الموصل   

 ʏائية اݍݰثية ࢭȋرɺل عامݍݰساب القوة الدافعة الكɢشȊ ملف  

 ʏائية اݍݰثية ࢭȋرɺملف لولۗܣݍݰساب القوة الدافعة الك  

التدفق المغناطʋؠۜܣ و يتغ؈ف التدفق المغناطʋؠۜܣ إما بتغ؈ف اݝݨال أو  ݍݰساب 

حة أو الزاوʈة و ɸذه ۂʏ طرق توليد قوة دافعة حثية االمس  

معامل اݍݰث الذاȖي إذا علمت الأȊعاد الɺندسية ݍݰساب   

، و  العكسية المتولدة ࢭʏ اݝݰث عند أي قيمة للتيارݍݰساب القوة الدافعة اݍݰثية 

 Ȋشɢل عام :  جـ مصدر   =  جــ مقاومة  + جــ محث  ......... عند أي ݍݰظة .

المعدل الزمۚܣ لنمو التيار  عند قيمة للتيار أو ݍݰساب 

 العكس

الطاقة المغناطʋسية اݝݵ؅قنة ࢭʏ اݝݰثݍݰساب   

اݝݵ؅قنة ࢭʏ اݝݰث ࢭʏ الطاقة المغناطʋسية  معدل ݍݰساب

 وحدة الزمن ( أي قدرة اݝݰث )

فرق اݍݨɺد ب؈ن طرࢭʏ اݝݰث ( أو قراءة الفولتمي؅ف المتصل بطرࢭʏ اݝݰث )ݍݰساب   

١-  

٢-  

٣-  

٤-  

٥-  

٦-  

٧-  

٨-  

٩-  

١٠-  
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  ملخص أسئلة علل ..

1 



 

2 



 

3 

 

4 

 

5 

 

6 



 

7 



 
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٠٥
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-٢٠  
١٠ 

٢٠

( تسلا ) غ  

( ملي ثانية )ز   
٦ ٨ ٤ ٢ 
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



 

( أمبير ) ت  

( ملي ثانية ) ز  ٢ ٣ ١ 

 

 ت

٢٠  


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١٢٫٥٦

٠٦

٠٤٥

 

 

 



  شيد التاجير                                                                                                                                              مراجعة الحث الكهرومغناطيسي                              

~ 8 ~ 
 

 

 

 

٠٢

٠٠٢

٠٣



٠٢

٠٥










